
Результаты анкетирования работодателей по 

профессии 29.01.33 Мастер по изготовлению 

швейных изделий  

В анкетировании приняли участие 7 организаций работодателей:  

  

1. ООО «Эрзу». г. Грозный, ул. 8 Марта, 16 

2. Ателье «Dagma abayas», г. Грозный, ул. Назарбаева 17 а 

3. Ателье «STULE», г. Грозный, ул. Назарбаева 17 

4. Ателье «SAFIA», г. Грозный, РТЦ Беркат, 39 блок 

5. ООО Чеченское СРП «Грозный»  ЧРО ВОГ, г. Грозный, ул. Узуева 83 

6. Ателье «Ella Azizova», г. Грозный, ул. Назарбаева 98 б 

7. Модный дом «Taimahi grozny», г. Грозный, ул. Комунны, 9 

  

№  

п/п  

Вопрос  Ответ  Количество 

ответивших, %  

1.  

Соответствует ли специальность 

(профессия) выпускников колледжа 

профилю Вашей организации  

Соответствует  100  

 2.  Как часто Ваша организация 

принимает на работу молодых 

специалистов из колледжа?  

Третий  год  100  

3.  

Администрация ГБПОУ ГКДМПИС  

реагирует на ваши запросы и 

пожелания?  

Реагирует  100  

4.  
Удовлетворены ли Вы 

профессиональной подготовкой 

(теоретическая часть) молодых 

специалистов?  

Полностью 

удовлетворены  
16,0 

Удовлетворены в 

достаточной мере  
66,6  

Не удовлетворены  17,4  

5.  Удовлетворены ли Вы 

профессиональной подготовкой 

(практическая часть) молодых 

специалистов?  

Полностью 

удовлетворены  
26,7  

Удовлетворены в 

достаточной мере  73,3  

6.  
Сформирован ли у молодых 

специалистов интерес к 

специальности (профессии)?  

Сформирован 

полностью  
85,4  

Сформирован в 

достаточной мере  
14,6  

7.  
Умеют ли выпускники колледжа 

работать в команде?  

Умеют  87  

Умеют в достаточной 

мере  
13  

8.  

Могут ли выпускники колледжа 

организовать собственную 

деятельность самостоятельно?  

Могут  18,4  

Могут организовать в 

достаточной мере  
66,6  

Могут организовать 

частично  
15,0  



  

  

  

9.  Могут ли выпускники колледжа брать 

ответственность за результат своей 

работы?  

Могут брать 

ответственность  
18,5  

Могут брать 

ответственность 

в достаточной 

мере  

72,5  

Могут брать 

ответственность 

частично  

9,0  

  

10.  

Могут ли выпускники колледжа 

ориентироваться в условиях изменения 

технологий  

Могут ориентироваться 

в достаточной мере  
100  

  

11.  

Ваши предложения и пожелания в 

улучшении качества подготовки 

специалистов  

 Увеличить кол-во ак. 

часов на практическую 

подготовку  

100  

  

Выводы:   

В анкетировании приняли участие 7 организаций работодателей.   

Таким образом, результаты опроса по удовлетворенности работодателей качеством 

подготовки выпускников ГБПОУ «Государственный колледж дизайна, моды, пищевой индустрии 

и сервиса» позволили сделать следующие выводы.   

1. Большинство работодателей намерены трудоустроить выпускников колледжа.  

2. В целом работодатели удовлетворены подготовкой выпускников колледжа. Таким 

образом, все респонденты взаимодействуют с Колледжем по различным направлениям, что 

свидетельствует о наличии устойчивых связей между работодателями и Колледжем и 

имеющемся спросе на выпускников.  


